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Obecný úrad Šúrovce 

Zápisnica č. 1/2020 

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach v roku 2020, 

 ktoré sa uskutočnilo 28.02.2020  

o 18,00 hod. v sále KD Šúrovce  

Prítomní:     9 poslancov podľa prezenčnej listiny: 

Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Peter Macho, Ing. Marek Hrčka,   

Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková, Mgr. 

Gabriela Delinčáková  

                Mgr. Ing. Žaneta Gogolová, starostka obce 

                Ing. PhDr. Veronika Opáleková, hlavná kontrolórka obce 

Ostatní prítomní: občania podľa prezenčnej listiny 

Neprítomní:    === 

 

Bod č. 1: 

Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie poslancov ObZ otvorila o 18.10 hod. starostka obce Mgr. Ing. Žaneta Gogolová. Privítala 

prítomné poslankyne, poslancov, hlavnú kontrolórku obce a občanov obce. Skonštatovala, že na rokovaní 

je prítomných 9 poslancov a ObZ je uznášaniaschopné.  

- program dnešného zasadnutia bol spolu s pozvánkou zverejnený v zákonnej lehote na úradnej tabuli obce 

a taktiež na webovom sídle obce. Jednotlivé body boli s poslancami prerokované na pracovných poradách.  

Starostka obce prečítala pôvodný zverejnený program 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Šúrovciach:  

1.   Otvorenie zasadnutia a určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice 

2.   Kontrola plnenia uznesení 

3.   Odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce 

4.   Prenájom pozemku vo vlastníctve obce 

5.   Výstavba MŠ – zmenový list č. 4, 5, 6 a 7 

6.   Žiadosť Kláry Oláhovej o refundáciu finančných prostriedkov 

7.   Žiadosť p. Kuchtovej o zabezpečenie poskytovania soc. služby 

8.   Rozpočtové opatrenie č. 1 ZŠ s MŠ Šúrovce  

9.   Rozpočtové opatrenie č. 1 Obce Šúrovce 

10.  Biháriová Ilona – žiadosť o splátkový kalendár 

11.  Žiadosť o úpravu priedomia – P. Rist, M. Zacharová 

12.  Žiadosť o pridelenie nájomného bytu 

13. Stanovenie regulatívov ÚPD Obce Šúrovce 

14. Zmluva o zriadení vecného bremena – Michalská Alej 

15. Návrh správy kontrolnej činnosti HK 

16. Návrh na schválenie odmeny pre HK 

17. Žiadosť o SP vo veci poľnohospodárskeho objektu a spevnenej plochy 

18. Rôzne – majetkovo právne usporiadanie NM, nezákonne umiestnený odpad 

19.  Interpelácie poslancov 

20.  Diskusia 

21. Záver  

Starostka obce dala hlasovať o zverejnenom programe 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Šúrovciach:  

 Uznesenie č. 1/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 
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program zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Šúrovciach dňa 28.02.2020. 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, Peter 

Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č.1/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

starostka obce: na pracovnej porade pred dnešným zasadnutím sa poslanci dohodli na zmene programu 

a to nasledovne - z dnešného rokovania sa vypúšťa bod č. 16 Návrh na schválenie odmeny HK a nahradí 

sa doplneným bodom Verejná obchodná súťaž.  

Uznesenie č. 2/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

zmenu programu zasadnutia ObZ: 

1/ vypustenie bodu č. 16 Návrh na schválenie odmeny pre HK 

2/ nahradenie bodom č. 16 VO súťaž 

Hlasovanie poslancov: 

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 2/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

starostka obce: ďalej pokračujeme v zmysle schválené programu dnešného zasadnutia 

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

starostka obce určila za zapisovateľku Ing. Martinu Ďurišovú, za overovateľov zápisnice určila poslancov  

Vladimíra Pavloviča a Mgr. Máriu Špačkovú. 

 

Bod. č. 2: 

Kontrola plnenia uznesení 

starostka obce odovzdala slovo poslankyni p. Görögovej. 

p. Görögová, poslankyňa: posledná schôdza ObZ obce Šúrovce sa konala 11.12.2019 a prijaté boli VZN, 

ktoré vstúpili do platnosti od 1. januára 2020 a pre starostka obce nevyplynula žiadna nová úloha.  

 

Uznesenie č. 3/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu o kontrole plnenia uznesení prednesenú poslankyňou Ing. I. Görögovou, PhD. 

Hlasovanie poslancov:  
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Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 3/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 3: 

Odpredaj pozemkov vo vlastníctve obce: 

starostka obce: ide o pozemok vo vlastníctve obce, ktorý bol v minulosti oplotení p. Richnákom, ktorý 

vlastní ubytovňu.  

Uznesenie č. 4/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

schvaľuje 

prevod obecného pozemku v súlade s § 9a ods. 8 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov, a to pozemok parcelného čísla 78/36 o výmere 32 m2, vo vlastníctve obce Šúrovce, 

k.ú. Zemianske Šúrovce, okres Trnava, vedeného na LV č. 1300 odčleneného geometrickým plánom č. 

81/2019 zo dňa 11.11.2019 z pozemku parcely registra C č. 78/17 o výmere 1124 m2, druh zastavaná 

plocha a nádvoria, do vlastníctva Petra Richnáka, bytom Nedárska 786/1, 919 25 Šúrovce za cenu 35,24 

eur/m2. Kúpna cena je stanovená na základe Znaleckého posudku č. 3/2020 zo dňa 17.01.2020 

vypracovaného znalkyňou z odboru stavebníctvo, odvetvie odhad hodnoty nehnuteľností. Cena za 

vypracovanie znaleckého posudku vo výške 167,50 eur bude uhradená kupujúcim spolu s kúpnou cenou 

za pozemok.  

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že vyššie uvedený pozemok je v susedstve 

s pozemkom vo vlastníctve kupujúceho a predajom pozemku vznikne majetkovoprávne usporiadaný celok 

vo vlastníctve kupujúceho. 

Všetky náklady spojené s prevodom nehnuteľnosti, vypracovanie znaleckého posudku, vypracovanie 

Kúpnej zmluvy, podanie Návrhu na vklad na príslušný katastrálny odbor, znáša kupujúci.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 4/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 4: 

Prenájom pozemku vo vlastníctve obce   

starostka obce: ide o prenájom, ktorý bol s poslancami ObZ prerokovaní, zámer prenájmu bola zverejnený 

na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce, jedná sa o prenájom priestoru kaderníctva. 
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Uznesenie č. 5/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

prenájom obecného majetku z dôvodu hodného osobitého zreteľa, konkrétne: 

- časť budovy kultúrneho domu, súpisného čísla 173, postaveného na parcele 118/4, evidovaného na LV č. 

1300, ktorý priestor v súčasnej dobe slúži ako kaderníctvo, do prenájmu spoločnosti VIEMAR, spol. s r.o. 

so sídlom Varavská 839/66, 919 25 Šúrovce, a to za nasledovných podmienok: 

- výška nájmu 100 eur/mesiac 

- výška nájmu nezohľadňuje spotrebu energií a ani poplatok za komunálny odpad 

- doba nájmu – od 01.01.2020 do 31.12.2025. 

Dôvodom hodného osobitného zreteľa je skutočnosť, že vyššie uvedená časť obecného majetku, ktorá 

tvorí predmet prenájmu, bola doterajším nájomníkom zveľaďovaná na jeho vlastné náklady, ide 

o poskytovanie služieb, ktoré nie sú nikým iným v obci zabezpečované a obec má o tieto služby pre 

svojich občanov záujem. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 5/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 5: 

Výstavba MŠ – zmenový list č. 4, 5, 6 a 7 

starostka obce: uvedené sa týka výstavby MŠ v obci a bolo prerokované s poslancami ObZ 

  

Uznesenie č. 6/2020 

Obecné zastupiteľstvo Obce Šúrovce  

a/ berie na vedomie 

Zmenové listy č. 4, 5, 6 a 7 týkajúce sa výstavby MŠ v obci Šúrovce a  

b/ schvaľuje 

ich zapracovanie do vystavených faktúr zhotoviteľom stavby, spol. SOAR a.s. Žilina. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 6/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 6: 

Žiadosť K. Oláhovej o refundáciu finančných prostriedkov 
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starostka obce: uvedené bolo prerokované s poslancami ObZ a neboli k nemu vznesené žiadne námietky 

 

Uznesenie č. 7/200 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

schvaľuje 

Kláre Oláhovej, bytom Krakovská 54/56, 919 25 Šúrovce refundáciu poplatku za znovu pripojenie 

odberného miesta v nájomnej bytovke vo výške 83,03 eur. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 7/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 7: 

Žiadosť p. Kuchtovej o zabezpečenie poskytovania soc. služby 

starostka obce: uvedené bolo prerokované s poslancami ObZ 

  

Uznesenie č. 8/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

a/ berie na vedomie, 

žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby Pohoda seniorov, n.o., Hodská 360/33, Galanta vo 

veci poskytnutia finančného príspevku na prevádzku na zabezpečenie poskytovania sociálnej služby a  

b/ neschvaľuje 

poskytnutie požadovaného príspevku. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 8/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 8: 

Rozpočtové opatrenie č. 1 – ZŠ s MŠ Šúrovce 

starostka obce: uvedené bolo prerokované s poslancami ObZ 

  

Uznesenie č. 9/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ Šúrovce č. 1/2020, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia. 
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Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 9/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 9: 

Rozpočtové opatrenie č. 1 Obce Šúrovce 

starostka obce: rozpočtové opatrenie č. 1 Obce Šúrovce bolo prerokované s poslancami na neboli proti 

nemu vznesené žiadne námietky  

Uznesenie č. 10/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie Obce Šúrovce č. 1/2020, ktoré tvorí neodmysliteľnú súčasť tohto uznesenia.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 10/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 10: 

Biháriová Ilona – žiadosť o splátkový kalendár 

starostka obce: uvedené bolo prerokované s poslancami ObZ, boli k nemu vznesené pripomienky, ktoré sú 

zapracované a sú súčasťou uznesenia 

 

Uznesenie č. 11/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

a/ berie na vedomie 

žiadosť p. Ilony Biháriovej, Varavská 721/14, Šúrovce 

b/ schvaľuje 

splátkový kalendár za podmienky, že menovaná odstráni v lehote do 15. marca 2020 obrubníky, ktoré 

osadila pred svojim rodinným domom na obecnom pozemku. 

Pokiaľ menovaná v uvedenej lehote neodstráni vyššie uvedené obrubníky z obecného pozemku, dlh 

menovanej voči Obci Šúrovce je splatný okamžite v celkovej dlžnej sume. 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 
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Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 11/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

Bod č. 11: 

Žiadosť o úpravu priedomia – P. Rist, M. Zacharová 

starostka obce: uvedené bolo s poslancami ObZ prerokované, boli vznesené pripomienky, ktoré sú 

zapracované a sú súčasťou uznesenia 

Uznesenie č. 12/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

a/ berie na vedomie 

žiadosť Patrika Rista o úpravu priedomia, evidovanú pod č. R2020/208 

b/ súhlasí  

s úpravou priedomia za podmienky, že bude zachovaná podmienka priesaku dažďovej vody a nezvýši sa 

úroveň terénu vo vzťahu k priľahlej komunikácii.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 12/2020 bolo poslancami ObZ schválené 

 

starostka obce: prerokovaná s poslancami bola aj žiadosť p. Zacharovej 

 

Uznesenie č. 13/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce  

a/ berie na vedomie 

žiadosť Miriam Zacharovej o výmenu chodníka, evidovanú pod č. R2020/306 

b/ súhlasí  

s výmenou chodníka za podmienky, že sa nezvýši úroveň terénu vo vzťahu k priľahlej komunikácii.   

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 13/2020 bolo poslancami ObZ schválené 
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Bod. č. 12: 

Žiadosť o pridelenie nájomného bytu 

starostka obce: žiadosť p. Františka Mizeru bola prerokovaná s poslancami ObZ 

Uznesenie č. 14/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

žiadosť Františka Mizeru o pridelenie nájomného bytu, evidovanú pod č. R2020/116 a bude sa ňou 

zaoberať na najbližšom rokovaní obecného zastupiteľstva.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, Peter 

Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 14/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod. č. 13: 

Stanovenie regulatívov UPD 

starostka obce: uvedené bolo prerokované na pracovnej porade s poslancami ObZ ako aj so spracovateľom 

zmien a doplnkov územnoplánovacej dokumentácie obce Šúrovce Ing. arch. Odnogom  

Uznesenie č. 15/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

schvaľuje 

nasledovné regulatívy do ÚPD obce Šúrovce: 

a/ zákaz stavať v záhradách, iba v prípade vytvorenia novej ulice 

b/ pri každej výstavbe dodržiavať stavebnú čiaru 6 m od hranice parcely 

c/ pre výstavbu nových rodinných domov platia tieto regulatívy: 

c1/ 35 % zastavaná plocha 

c2/ 15 % spevnené plochy 

c3/ 50 % zelene 

d/ minimálna výmera pozemku pre 1 samostatne stojaci RD je 450 m2 

e/ minimálna výmera pozemku pre 1 bytovú jednotku v RD je 300 m2. 

f/ minimálna výmera pozemku pri dvojdome je 350 m2 

g/ minimálna výmera pozemku pri radovej zástavbe je 300 m2 

h/ výška zástavby RD je 2 nadzemné podlažia vrátane podkrovia, resp. ustupujúceho podlažia 

i/ výška zástavby bytového domu je 3 nadzemné podlažia 

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 1 

Peter Macho 
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Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 15/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod. č. 14: 

Zmluva o zriadení vecného bremena – Michalská Alej 

starostka obce: uvedené bolo prerokované na pracovnej porade s poslancami ObZ a zástupcami 

developerskej spoločnosti MEDIPRONT  

 

Uznesenie č. 16/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

odporúča 

starostke obce, aby uzatvorila Zmluvu o zriadení vecných bremien v prospech tretej osoby týkajúcu sa 

elektrotechnického zariadenia na stavbe Michalská alej.   

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 16/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 15: 

Návrh správy o kontrolnej činnosti HK 

starostka obce: návrh správy bol prerokovaný s poslancami ObZ 

 

Uznesenie č. 17/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

berie na vedomie 

správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Šúrovce za II. polrok 201, ktorej predmetom bola 

kontrola dodržiavania zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov na Obecnom úrade Šúrovce.   

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 17/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod. č. 16: 

Obchodná verejná súťaž 

starostka obce: ide o pozemky vo vlastníctve obce Šúrovce, ktoré obec Šúrovce plánuje dať do prenájmu 
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Uznesenie č. 18/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

a/ schvaľuje 

prenájom pozemkov vo vlastníctve obce, formou Obchodnej verejnej súťaže, ktoré sú konkrétne 

vyšpecifikované v prílohe č. 1 k tomuto uzneseniu. 

b/ schvaľuje 

podmienky obchodnej verejnej súťaže, ktoré tvoria prílohu č. 2 k tomuto uzneseniu.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 8 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 1 

Daniel Merica 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 18/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod č. 17: 

Žiadosť o stavebné povolenie vo veci poľnohospodárskeho objektu a spevnenej plochy 

starostka obce: uvedené bolo prerokované na pracovnej porade s poslancami ObZ 

  

Uznesenie č. 19/2020 

Obecné zastupiteľstvo obce Šúrovce 

a/ berie na vedomie 

žiadosti p. Kubalu o vyjadrenie sa k PD vo veci poľnohospodárskeho objektu – sušenie levandule 

a predĺženia spevnenej plochy 

b/ odporúča 

starostke obce, nakoľko vyššie uvedené veci spolu súvisia, aby v danej veci požiadala o stanovisko ODi 

Trnava týkajúce sa posúdenia dopravnej situácie v zmysle predloženého projektu.  

Hlasovanie poslancov:  

Prítomní: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Za: 9 

Mgr. Gabriela Delinčáková, Ing. Ingrid Görögová, PhD., Mgr. Klaudia Fridrichová, Ing. Marek Hrčka, 

Peter Macho, Daniel Merica, Mgr. Ľubomír Mrva, Vladimír Pavlovič, Mgr. Mária Špačková 

Zdržal sa: 0 

Proti: 0 

Záver: 

Konštatujem, že uznesenie č. 19/2020 bolo poslancami ObZ schválené. 

 

Bod. č. 18: 

Rôzne 

starostka obce: 

- majetkoprávne usporiadanie nehnuteľného majetku bývalých MNV – z Okresného úradu v Trnave 

prišlo oznámenie – delimitačný protokol o odovzdaní majetku obci Šúrovce. Ide o pozemky v k.ú. 

Valtov Šúr - p. Šarvaicová na Valtašúrskej ulici, ďalej orná pôda, k.ú. Veľké Šúrovce – pozemok 
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pred bytovkou a cesta na ihrisko, k.ú. Varov Šúr – časť RD na parc. č. 22. Požiadame o zápis do 

katastra. 

- nezákonne umiestnený odpad vo Valtov Šúre vľavo od Hájskej ulice, na mieste bola aj kriminálna 

polícia spolu s odhadcom na vyčíslenie vzniknutej škody. V týždni som bola na Okresnom úrade 

v Trnave, kde som si prečítala stanovisko k odhadu, a môžeme počítať so sumou na zneškodnenie 

samotného odpadu, bez triedenia a odvozu, cca vo výške 234 tisíc eur, budem vás o ďalšom 

vývoji informovať. 

- zajtra 29.2.2020 sa budú konať voľby do NR SR v čase od 7.00 hod. do 22.00 hod., volebná 

miestnosť pred okrsok č. 1 je v sále KD a pre okrsok č. 2 vo svadobke KD. 

- v mesiacoch apríl – máj sa bude v obci realizovať pasportizácia cintorínov, aktualizácia tabúľ na 

cintorínoch s označením hrobov, fotenie a dokumentácia cintorínov, presný termín bude ohlásený 

aj obecným rozhlasom, aby ľudia mohli hroby upraviť. 

- ako ste už iste počuli na stavenisku MŠ sa našla nevybuchnutá munícia z II. svetovej vojny, bola 

privolaná polícia a následne pyrotechnici, ktorí muníciu zneškodnili, zvažuje sa kontrola celého 

pozemku detektorom,  

- plánuje sa v obci tak ako každý rok na jar zrealizovať zber biologicky rozložiteľného odpadu 

/drevo, konáre, drevný odpad a pod./ a jeho následné podrvenie, presný termín bude ešte 

oznámený, ľudia ktorí majú už taký odpad môžu ho priviesť na „balatu“. V minulosti sme mali 

separáciu odpadu v obci 6,8 %, v týchto dňoch sa vypočítavalo percento separácie odpadu v obci 

a to je v súčasnosti 27,87 %, potrebovali by sme dosiahnuť separáciu nad 30 %, aby sme platili čo 

najnižšie skládkovné za komunálny odpad, ďakujem všetkým občanom, ktorí separujú odpad.   

 

Bod č. 19: 

Interpelácie poslancov 

Zo strany poslancov neboli žiadne interpelácie 

 

Bod č. 20: 

Diskusia 

občan: odstup od hranice pozemku 6 m bude platiť pre nové stavby domov? 

starostka obce: pre všetky nové domy, ktoré vzniknú. My nemáme v územnom pláne z roku 2002 žiadne 

regulatívy, je rok 2020 treba ho doplniť a zapracovať regulatívy. 

p. Maron, občan: mám otázku na poslancov, či by nám obec mohla poskytnúť kontajner – vo valtašúre 

sme vlani vysadili stromy a chceli by sme to tam znovu upraviť a upratať, sú tam nejaké betóny aj škridle, 

zmiešaný odpad, odhadom asi 5 kubíkový kontajner a mechanizmus na 5-6 hodín. Nežiadali sme obec 

o príspevok na výsadbu stromov, chceme požiadať teraz o úhradu práce mechanizmu /oslovíme 

miestnych/ a kontajner z obce. 

starostka obce: ak budete vedieť termín, oznámte mi ho, aby som vedela osloviť spoločnosť FCC Trnava 

ohľadom kontajnera.  

p. Jalszovská, občan: v prípade ak nebude nová MŠ skolaudovaná v septembri, otvorí sa elokované 

pracovisko na mesiace, kým sa škôlka skolauduje? 

starostka obce: zmluva so zhotoviteľom stavby MŠ je do 31.12.2020, práce však nasledujú veľmi dobre, 

stavbu nám chcú odovzdať v máji 2020, na kolaudáciu by sme mali jún až august. MŠ sa bude dávať do 

prevádzky aj bez cesty na zásobovanie, ktorá sa určite do septembra nevybuduje. Súhlas na zriadenie 

elokovaného pracoviska z ministerstva školstva máme, ide o to, či by to na tie štyri mesiace bolo 

efektívne. Budem sa vám vedieť k tomu vyjadriť v blízkej budúcnosti podľa vývoja prác na stavbe MŠ. 

Mgr. Mlíchová, riaditeľka ZŠ s MŠ: dnes sme sa rozprávali o termínoch zápisu, zápis školákov budeme 

robiť v čo najrýchlejšom možnom termíne 2.-3. apríl, následne začneme zbierať prihlášky do materskej 

školy od polovice apríla do polovice mája, v polovici mája už budeme vedieť koľko detí je prihlásených 

do MŠ a aj počet detí, ktoré budú mať odloženú školskú dochádzku a potom budeme vedieť konať ďalej 

v tejto veci.  
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p. Šimášek, občan: ja by som chcel nadviazať na včerajšok, čo sa týka optickej siete v obci, vieme koľko 

je potencionálnych záujemcov o túto sieť? 

starostka obce: neviem, takúto informáciu nemám, žiadosti nosili občania aj na obecný úrad, tie sa 

odovzdali, prihlasovali sa potom ľudia aj samostatne 

p. Šimášek, občan: prinesie nám realizácia optickej siete niečo do obecnej kasy?, v niektorých obciach si 

pýtali od firiem peniaze 

starostka obce: nie, miestny poplatok za rozvoj sa tohto netýka, platí sa poplatok za rozkopávkové 

povolenie 

p. Ďuriš J., občan: dá sa bližšie lokalizovať, kde je tá nelegálna skládka odpadu? 

starostka obce: z Hájskej ulice smerom k Váhu, za hrádzou vľavo, skládka tam je už dlhé roky, je tam 

navozený odpad stavebný aj komunálny, vždy keď bola vypísaná výzva na získanie finančných 

prostriedkov na odstránenie nelegálnych skládok odpadu v obci sme sa zapojili do každej, žiaľ neboli sme 

úspešný uvidíme, čo bude s týmto, počkáme na oficiálne informácie, budem vás informovať. 

p. Maron, občan: prečo je cesta pre zásobovanie do MŠ riešená zvlášť a nie je zakomponovať v projekte? 

starostka obce: podľa informácii zo stavebného úradu nebola potrebná dokumentácia S04 /komunikácia/ 

k stavebnému povoleniu, dokumentácia ku komunikácii sa spracovala samostatne, vysúťažená cez verejné 

obstarávanie bola iba stavba, ostatné ako sadové úpravy, areálová kanalizácia, areálový vodovod sú mimo 

vysúťaženého verejného obstarávania, ale sú súčasťou stavebného povolenia. 

p. Maron, občan: aký je finančný odhad na vybudovanie tejto cesty? 

starostka obce: cca 80 tisíc eur  

 

Bod č. 21: 

Záver 

Starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť a 1. zasadnutie ObZ v Šúrovciach bolo ukončené 

o 19,15 hod. 

 

V Šúrovciach, dňa 28.02.2020 

 

Zapísala:   Ing. Martina Ďurišová                          ....................................... 

 

Overovatelia zápisnice:              Vladimír Pavlovič                       ....................................... 

Mgr. Mária Špačková                         .......................................                                                                                                  

 

 

                                

 

 

 

                                Mgr. Ing. Žaneta Gogolová 

                                        starostka obce 


